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Ata n° 033/2024 Sessão Ordinária

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias, Antônio Walmir de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; Moção Nº 047/2024- MOÇÃO DE PESAR considerando o falecimento do Sr.
Alessandro dos Santos Pereira;

Moção Nº 048/2024- MOÇÃO DE PESAR considerando o falecimento do Sr. Oraci Nelson Wurlitzer;
Passou-se para leitura das matérias do Executivo; não há matérias para leitura; Passou-se
para o Pequeno Expediente; não há inscritos. Passou-se para o Grande Expediente; não há
inscritos. Passou-se para Apreciação das Matérias do Legislativo; Moção Nº 047/2024- MOÇÃO
DE PESAR considerando o falecimento do Sr. Alessandro dos Santos Pereira,           APROVADO
POR UNANIMIDADE. Moção Nº 048/2024- MOÇÃO DE PESAR considerando o falecimento do Sr. Oraci
Nelson Wurlitzer, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do
Executivo; não há matérias para apreciação; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a
palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, destacou o sucesso de dois
eventos comunitários: o tradicional bolãozinho organizado pelo Clube de Mães da Água Branca,
realizado no último sábado, e o evento da Igreja Assembleia de Deus. Ambos, segundo ele,
contaram com grande participação da comunidade. O vereador também elogiou o trabalho da
Secretaria de Obras, especialmente nas melhorias nas vias de acesso às lavouras, essenciais
neste período de colheita do trigo e plantio da soja. Além disso, mencionou a questão da
iluminação pública, relatada por moradores, que já está sendo encaminhada para solução,
assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou, fez um
relato sobre a obra de ampliação do Ginásio do Parque, que está em andamento há quase um
ano. A obra, que conta com um investimento de R$ 278 mil em recursos federais e R$ 151 mil
em contrapartida do município, deve avançar com a compra de janelas e portas, cujo processo
licitatório ocorrerá na próxima semana. Ela também mencionou a visita ao posto de saúde e
agradeceu ao secretário de Obras pelos serviços prestados nas estradas, assim agradeceu o
espaço cedido. Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, fez uma
correção sobre a obra do ginásio, afirmando que a licitação foi realizada em 2022, com a
obra em andamento há dois anos, e não um, como havia sido mencionado. Ele explicou que a
obra passou por três prorrogações de prazo e que o aditivo mais recente foi concedido no ano
passado, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a

Página 1 de 2



todos os presentes, confirmou que buscará mais informações para esclarecer o andamento da
obra do ginásio. Além disso, relatou sua visita à obra da saúde, que está em fase final,
destacando que a sala destinada ao SAMU já está concluída. Sônia também parabenizou os
organizadores do evento do Clube de Mães e uma homenagem especial aos professores e
funcionários do município, organizada pela secretária Claudete, pela excelente estruturação
do evento, assim agradeceu o seu espaço; Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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